
Informacje o bezpieczeństwie podczas użytkowania podgrzewacza do butelek. 

 

1. Ogólne zasady bezpieczeństwa: 

 

• Przeczytaj instrukcję obsługi: Zawsze przeczytaj instrukcję obsługi dołączoną do 

podgrzewacza przed jego użyciem. 

• Przeznaczenie: Używaj podgrzewacza tylko zgodnie z jego przeznaczeniem, czyli do 

podgrzewania pokarmu dla dzieci (mleka, kaszki, słoiczków). 

• Uszkodzenia: Nie używaj podgrzewacza, jeśli jest uszkodzony (np. pęknięta 

obudowa, uszkodzony kabel zasilający). 

• Modyfikacje: Nie dokonuj samodzielnych napraw ani modyfikacji podgrzewacza. 

Skontaktuj się z autoryzowanym serwisem. 

• Dzieci: Przechowuj podgrzewacz w miejscu niedostępnym dla małych dzieci, 

szczególnie gdy jest gorący lub podłączony do prądu. 

• Stabilne podłoże: Ustaw podgrzewacz na stabilnej, płaskiej powierzchni, z dala od 

krawędzi. 

 

2. Bezpieczeństwo użytkowania: 

 

• Woda/Para: Napełniaj podgrzewacz tylko odpowiednią ilością wody (jeśli dotyczy) 

zgodnie z instrukcją. 

• Poziom wody: Regularnie sprawdzaj poziom wody w podgrzewaczu (jeśli dotyczy). 

• Butelki i słoiczki: Używaj tylko butelek i słoiczków przeznaczonych do 

podgrzewania w podgrzewaczach. 

• Czas podgrzewania: Przestrzegaj zalecanego czasu podgrzewania, aby uniknąć 

przegrzania pokarmu. 

• Temperatura: Sprawdź temperaturę pokarmu przed podaniem dziecku. Powinien być 

ciepły, ale nie gorący. Najlepiej na nadgarstku sprawdzić temperaturę. 

• Mieszanie: Po podgrzaniu delikatnie wymieszaj pokarm, aby wyrównać temperaturę. 

• Podgrzewanie pokarmu: Nie podgrzewaj ponownie raz podgrzanego pokarmu. 

Wyrzuć resztki. 

• Nie zostawiaj bez nadzoru: Nigdy nie zostawiaj podgrzewacza bez nadzoru podczas 

użytkowania. 

 

3. Bezpieczeństwo elektryczne: 

 

• Zasilanie: Podłączaj podgrzewacz tylko do gniazdka z odpowiednim napięciem. 



• Mokre ręce: Nie dotykaj wtyczki ani podgrzewacza mokrymi rękami. 

• Uszkodzone przewody: Nie używaj uszkodzonych kabli zasilających. W razie 

uszkodzenia kabla, należy go wymienić na nowy, zgodny z zaleceniami producenta. 

• Odłączanie od zasilania: Odłącz podgrzewacz od zasilania podczas czyszczenia lub 

gdy nie będzie używany. 

• Ochrona przed wodą: Nie zanurzaj podgrzewacza w wodzie ani innych płynach. 

 

4. Czyszczenie i konserwacja: 

 

• Czyszczenie: Regularnie czyść podgrzewacz zgodnie z instrukcją. 

• Odłącz od zasilania: Przed czyszczeniem zawsze odłącz podgrzewacz od zasilania i 

poczekaj, aż ostygnie. 

• Odkamienianie: Regularnie odkamieniaj podgrzewacz, jeśli tego wymaga 

(szczególnie podgrzewacze parowe). 

 

5. Utylizacja: 

 

• Zużyte podgrzewacze oddawaj do punktów zbiórki elektroodpadów lub postępuj 

zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi utylizacji odpadów. 

 

6. Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

 

• Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko poparzeń, 

uszkodzenia podgrzewacza, zanieczyszczenia pokarmu i innych niebezpiecznych 

sytuacji. Dbaj o bezpieczeństwo swojego dziecka i przestrzegaj zaleceń producenta. 

• Pamiętaj, że powyższa instrukcja jest ogólna. Zawsze stosuj się do zaleceń producenta 

konkretnego podgrzewacza do butelek. 


